

Вчера состоялось награждение победителей конкурса школьных сочинений «С ММК надежнее»

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, КОМБИНАТ!



ЗАДОЛГО ДО НАЗНАЧЕННОГО времени в фойе Дома кино «Современник» зазвучали детские голоса – это финалисты конкурса школьных сочинений «С ММК надежнее» не усидели дома и пораньше пришли на награждение.

Поглядывали друг на друга с интересом и немного ревниво – а вдруг призы достанутся этой девочке или тому мальчишке? Волновались зря – подарки в день рождения комбината подготовили для всех. А участников праздника было немало – около четырехсот детей и взрослых.

В фойе ребят и их наставников встречали коллективы Дворца культуры и техники – устроили мини-концерт с песнями и танцами. Все ребята с ходу получили кинотеатральные лакомства – попкорн и кока-колу. А счастливчики – призы от телекомпании «ТВ-ИН», газеты «Магнитогорский металл» и радио D-FM. Для финалистов провели конкурсы и викторины на знание истории комбината. Стоит ли удивляться, что ответы были точными и правильными? Ведь, чтобы написать сочинения, ребятам пришлось немало потрудиться.

Конкурс, объявленный «ММК» накануне 76-летия ММК, проходил в несколько этапов. Сначала школьники написали сочинения, их проверили на уровне классов, школ, потом лучшие отправили в редакцию, где их оценивало жюри.

– Хорошо, что это были не профессиональные педагоги, а журналисты – независимая экспертиза, – заметила на награждении начальник управления образования Лариса Тихомирова. – Критерии – не только умение мастерски писать сочинение, но творческие способности и гражданская позиция.

Финалистов поприветствовал вице-президент по финансам и экономике управляющей компании ММК Владимир Шмаков:

– Рад, что вы со всей серьезностью отнеслись к конкурсному заданию. С малых лет вы знаете, что такое ММК. Но, готовясь к сочинению, вы, несомненно, открыли для себя новые страницы истории, больше узнали о традициях комбината и перспективах его развития.

Главный редактор «ММК» Олег Фролов поблагодарил всех, кто поддержал инициативу «ММК». Благодаря им призов для ребят стало значительно больше. А призы достойные: фотоаппараты, сотовые телефоны, DVD-плееры и Гран-при – ноутбук, который заслужила одиннадцатиклассница из поселка Березки Яна Маркелова. А еще были награды от управления образования, дипломы и специальные призы от «ММК». Не забыли «металльцы» и педагогов – вручили им телевизоры.

После церемонии награждения ребят ожидал подарок от именинника – фильм «Астерикс на Олимпийских играх». Праздник прошел на славу, и ребята да и взрослые еще раз убедились в том, что с ММК – надежнее.

ЕВГЕНИЯ ШВЕЧЕНКО.
Фото ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА.



Ноутбук для серьезной девчонки

СЛОВО О ЛУЧШЕЙ СОЧИНИТЕЛЬНИЦЕ

СЕРЬЕЗНОМУ ЧЕЛОВЕКУ без ноутбука не обойтись. Именно такое впечатление – серьезного человека – производят Яна Маркелова, одиннадцатиклассница левобережной школы № 42, получившая главный приз конкурса «С ММК надежнее».

С виду – обычная девчонка: смешливая, обаятельная, смущенно признающаяся, что любит сериал «Кадетство»... А поговоришь немного – и удивишься полному отсутствию инфантилизма, который голословно прописывают всем юным.

Будущую профессию она выбрала соответствующую – сотруднику правоохранительных органов. Собирается поступать в Челябинск на бюджетное отделение. И хотя была в областной столице лишь раз, трудностей не боится.

– Это интересно и станет для меня настоящим приключением. К тому же, это шаг в самостоятельную жизнь – надо взросльеть, – рассуждает Яна.

Впрочем, повзрослая она давно – девочку из поселка Березки жизнь не баловала, она привыкла надеяться лишь на себя, сама принимает решения и с упорством добивается результата. А помочь и поддержку находит у школьных учителей.

Учится хорошо. Бабушка в детстве ругала ее даже за четверки, когда другим детям доставалось за двойки-тройки. Сейчас гордится, когда видит фотографию Яны в газете – девочка три года изучает право, не раз выходила в финал на городских олимпиадах и в конкурсе «Юный юрист» под эгидой председателя Комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Павла Крашенинникова. Знания применяет на практике – попробуй, обмань такую. Знает, что говорить, делать и куда идти, когда встречается с правовым беспределом.

Да и внешне она вовсе не кисейная барышня: крепкая, сильная, занимается волейболом, а сейчас добавила бег и силовую подготовку – пригодится в будущей профессии.

А еще Яна прямая и искренняя. История, которую она изложила в своем конкурсном сочинении «Экскурсия для Насти», – не выдумка, а быль. Подружка, главная героиня сочинения, звонила из Верхнеуральска, узнала о победе и обрадовалась: «Выходит, не зря мы с тобой по городу гуляли». И Магнитку Яна любит во всех проявлениях. Когда жила у бабушки в красивом Ленинском районе, все равно хотела к маме на Березки, где знает каждый уголок. После учебы в Челябинске работать хочет в родном городе – может, загадывать рано, но Яна привыкла все планировать на много шагов вперед. И уже решила: возьмет на вступительные экзамены ноутбук от «Металла» – надеется, что награда принесет ей удачу.

